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Correspondance 
Remise à la séance du 20 mai 2008 

 

Affaires municipales 
• Premier résultat du programme «Diagnostic résidentiel mieux 

consommer». Yamachiche en est à 3 005.$ sur un objectif de 6 972.$ 

pour la réfection des bandes de la patinoire. 

• Décret du gouvernement du Québec permettant à une municipalité de 

conclure une entente, sans l’obtention préalable d’une autorisation 

gouvernementale, avec l’Agence de développement économique du 

Canada. 

 

Civilités 
• Avis de convocation à l’assemblée générale annuelle du Carrefour 

Jeunesse-Emploi de la MRC de Maskinongé à 18h00 le jeudi 12 juin à la 

Porte de la Mauricie. 

• 12e édition du tournoi de golf de la Fondation du Centre de Santé & 

Services sociaux de Maskinongé, le vendredi 20 juin au Club de golf de 

Louiseville. 

• Lancement de la 23e édition du Festival de la truite mouchetée de Saint-

Alexis-des-Monts à 18h00 le mercredi 21 mai à leur hôtel de ville. 

• Assemblée générale annuelle de Ressources Alternatives Maskinongé à 

16h30 le 22 mai au 81 Ste-Élisabeth à Louiseville. 



• Semaine de la municipalité du 1 au 7 juin 2008. 

• Assemblée générale annuelle de la Corporation de Transports collectifs 

de la MRC de Maskinongé à 17h00 le mercredi 28 mai au 80, Saint-

Jacques à Louiseville. 

• Demande d’appui financier de la Fondation québécoise du cancer. 

• Des élèves de l’école l’Escale de Louiseville participeront au reboisement 

des berges de la Rivière Du Loup dans le secteur du Pont Masson à 

13h00 le 23 mai 2008 sous l’égide de l’organisme du bassin versant de la 

Rivière du Loup. 

• Point de presse à 10h00 le 16 mai à Shawinigan par le Forum citoyen 

Mauricien qui plantera des arbres avec l’aide d’étudiants de l’école 

secondaire Du Rocher. 
• Demande de la Société d’histoire et de généalogie de Louiseville d’une 

commandite pour leur calendrier annuel. 
• Remerciements de la Chambre de commerce et d’industrie de la MRC de 

Maskinongé de notre participation à la 20e édition de la Soirée des 

Sommets. 
• La Municipalité d’Yamachiche sera récipiendaire d’un hommage du 

Réseau-Biblio de la Mauricie lors de leur assemblée annuelle, le 6 juin 

2008.  
  
 
Commission de protection du territoire agricole du Québec 
 

• Décision du Tribunal administratif du Québec enjoignant Gestion TBL et 

9170-9196 québec inc. de remettre les lieux de la piste de Motocross 

dans un état de sablière-gravière d’ici le 1 juillet 2008. 

Loisirs 
• Dévoilement de la programmation estivale des spectacles en plein air à 

14h00 le 12 mai au Parc Achille-Trahan. 



MRC de Maskinongé 
• Résultats du Pacte rural 2008 

• États financiers vérifiés au 31 décembre 2007  

• Étude du projet de règlement sur l’abattage d’arbres de la MRC de 

Maskinongé 

• Analyse du réseau informatique et des équipements de la MRC de 

Maskinongé 

• Étapes d’implantation d’internet à haute vitesse dans la MRC du Haut-

Richelieu 

 

Organismes 

 
• Rapport 2007-2008 de Coup de pouce alimentaire d’Yamachiche 

 

Régie aqueduc De Grand Pré 
 

Consommation d’eau à Yamachiche pour la semaine finissant :  

• Le 5 mai 2008  quantité de 424 760 gallons impériaux. 

• Le 12 mai 2008  quantité de 438 398 gallons impériaux. 

 

Régie de gestion des déchets de la Mauricie 
• Document d’informations aux municipalités membres 

Sécurité publique 
• Rapport du directeur de santé publique de la Mauricie sur la gestion des 

matières dangereuses à usage industriel. 

• Invitation du commandant du district de la Mauricie de la Sûreté du 

Québec à assister à la conférence de monsieur Richard Thibeault à 

13h00 le 5 juin à l’U.Q.T.R. sur la question des relations avec les médias. 



Travaux publics 

 
• Demande de Bellemare Division béton d’emprunter le chemin Grande 

Rivière Nord étant donné que le pont est en surcharge sur la route 153, 

aux limites de Saint-Barnabé et d’Yamachiche. Remerciements de la 

compagnie d’avoir étudié leur demande, malgré notre refus. 

 

• Monsieur René Trudel du ministère du Développement durable, de 

l’Environnement et des Parcs est à analyser notre demande de 

remplacement de la conduite d’eau potable, rue Saint-Louis. 

 

Urbanisme 
• Demande de logements supplémentaires dans le secteur chemin Rivière-

Du-Loup à la Corporation Waskahegen par madame Pauline Guillemette, 

responsable de l’habitation, région3, de l’Alliance autochtone ; 

• Offre de services de madame Julie Dumont, titulaire d’un baccalauréat en 

urbanisme de l’Université de Montréal. 

Modifications aux règlements d’urbanisme de la Ville de Trois-Rivières : 

 

• Modifiant le Plan d’urbanisme de l’ancienne Ville de Sainte-Marthe-du-
Cap afin de revoir la planification du secteur du développement, rue 
Saint-Maurice, dans le secteur de la rue Des Prairies. 

 
 
 
 
LECTURE FAITE, après dépôt du document au conseil municipal : 
 

Michel Isabelle   Paul Desaulniers 

Maire      Directeur général/secrétaire-trésorier 


